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щодо проекту Закону реєстр. № 4459 

 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно 

до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до 

Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за 

вчинення опору та втручання в діяльність державного інспектора України з 

охорони навколишнього природного середовища, працівника служби державної 

охорони природно-заповідного фонду України під час виконання ними 

службових обов'язків (реєстр. № 4459 від 03.12.2020 р.), поданий Кабінетом 

Міністрів України, та відзначає наступне. 

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є 

встановлення відповідальності за вчинення опору та втручання в діяльність 

державного інспектора України з охорони навколишнього природного 

середовища, працівника служби державної охорони природно-заповідного 

фонду України під час виконання ними службових обов’язків.  

Законопроектом пропонується встановити відповідальність за вчинення 

опору та втручання в діяльність держінспектора з охорони навколишнього 

природного середовища, працівника служби державної охорони природно-

заповідного фонду під час виконання ними службових обов’язків шляхом 

внесення змін до статей 342 та 343 Кримінального кодексу України в частині 

назв статей та змін щодо встановлення відповідальності у вигляді штрафів за 

вчинення таких правопорушень. 

За вчинення опору держінспектору з охорони навколишнього природного 

середовища або працівнику служби державної охорони природно-заповідного 

фонду передбачається відповідальність у вигляді штрафу від однієї тисячі до 

чотирьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арешту на 

строк від трьох до шести місяців, або обмеження волі на строк до чотирьох років, 

або позбавлення волі на строк до двох років. 



За втручання в діяльність держінспектора з охорони навколишнього 

природного середовища або працівника служби державної охорони природно-

заповідного фонду передбачається відповідальність у вигляді накладення 

штрафу до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними 

роботами на строк до одного року, або арештом на строк до трьох місяців. 

Проект Закону погоджено без зауважень Міністерством фінансів України, 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, 

Міністерством внутрішніх справ України, Національною поліцією України, 

Міністерством юстиції України. 

Встановлення відповідальності за вчинення опору та втручання в діяльність 

держінспектора з охорони навколишнього природного середовища, працівника 

служби державної охорони природно-заповідного фонду під час виконання ними 

службових обов’язків сприятиме посиленню запобігання екологічних 

правопорушень. 

  

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності 

внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу 

у першому читанні проекту Закону про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо встановлення відповідальності за вчинення опору та втручання в 

діяльність державного інспектора України з охорони навколишнього природного 

середовища, працівника служби державної охорони природно-заповідного 

фонду України під час виконання ними службових обов'язків (реєстр. № 4459 від 

03.12.2020 р.), поданий Кабінетом Міністрів України.  

2.  Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 

 

 
 

 


